

Leto 2022



Kipar

AFRODITINO OSTRVO

(8 dana / 7 noćenja) - avionom

Kipar - je ostrvo u Sredozemnom moru, četvrto po veličini posle Sicilije, Sardinije i Korzike. Često opisivano kao ostrvo ljubavi ili Afroditino ostrvo. Naime, legenda kaže da se baš ovde rodila Afroditu iz morske pene. Čak 340 sunčanih dana u godini je jedna od stvari koje ga čine idealnim odredištem za odmor. Od pamtiveka je bio cilj mnogih osvajača, koji su želeli da zagospodare njegovom lepotom. Glavni grad je Nikozija koja je podeljena na kiparski i turski deo. Limasol je drugi grad po veličini koji se prostire 15 kilometara duž mora. Prepoznatljiv je po brojnim zabavama ali i noćnom životu što mu daruje epitet mesta koji živi 12 meseci u godini. Deo njegove lične karte su i karnevali, brojni festivali, izložbe, koncerti... Ostatak slobodnog vremena možete iskoristiti za dobar šoping jer se Limasol smatra i centrom trgovine. U blizini stare luke nalazi se srednjovekovni zamak u kojem je engleski kralj i jedan od vođa krstaškog pohoda Ričard "Lavlje srce" oženio špansku princezu Berengariju Navarsku. Larnaka pored urbanog centra, nudi turistima mirniji odmor u zalivu, gde se nalazi i turistička zona.

PROGRAM PUTOVANJA

18-25/08; 25/08 – 01/09; 01-08/09; 08-15/09/2022. godine.

1.dan (18.08, 25.08, 01.09, 08.09.2022.) BEOGRAD-LARNAKA-LIMASOL-AJA NAPA-PROTARAS Sastanak učesnika putovanja na aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera Kon Tiki u 10:45 časova. Poletanje aviona za Larnaku u 13:30 časova (Let JU882). Direktan let. Sletanje na aerodrom u Larnaki u 16:55 časova-lokalno vreme. Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2. do 7. dan LIMASOL Boravak u hotelu po izboru na bazi izabranih usluga. Slobodno vreme.

8.dan (25.08, 01.09, 08.09, 15.09.2022.) PROTARAS-AJA NAPA-LIMASOL-LARNAKA-BEOGRAD Doručak. Transfer do aerodroma u Larnaki. Poletanje za Beograd u 17:40 časova (Let JU 883). Sletanje u Beograd oko 19:20 časova.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA (Plaćanje u dinarima po zvaničnom srednjem kursu NARODNE BANKE SRBIJE na dan uplate).

Hoteli	Tip sobe / Usluga	Polazak - Povratak			
		18-25/08	25/08-01/09	01-08/09	08-15/09
STAMATIA 3* - Aja Napa	Superior room side sea view / PP	/	1029 €	899 €	899 €
ELIAS 4* - Limasol	Standard room IV = SV / PP	1035 €	1035 €	989 €	989 €
CAVO MARIS 4* - Protaras	Standard room/ PP	/	/	959 €	959 €
ST RAPHAEL 5* - Liamsol	Standard room / PP	1229 €	1229 €	1180 €	1180 €
ADAMS BEACH 5* - Aja Napa	Classic room sea view / PP	1199 €	1199 €	1080 €	1080 €

Jedinstvena cena aranžmana obuhvata: Prevoz avionom na relaciji Beograd-Larnaka-Beograd, prevoznik Airserbia, aerodromske takse, transfer autobusom: aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj i usluge u hotelu prema izboru, usluge lokalnog predstavnika i troškovi organizovanja putovanja.

U cenu putovanja nije uključeno: međunarodno putno osiguranje, fakultativni izleti, ekstra troškovi.

VAŽNE NAPOMENE IZ CENOVNIKA:

- Na upit i uz doplatu: Jednokrevetna soba, porodične sobe (2+2), sobe sa pogledom na more, superior sobe.
- Deca do 2 godine plaćaju samo servisnu taksu 55 evra; Drugo dete do 12 godina na upit i uz doplatu.
- Skraćenica: PP – polupansion, IV-pogled kopno, SV-pogled na more.

NAPOMENE: REŽIM ULASKA DRŽAVLJANA REPUBLIKE SRBIJE U USLOVIMA PANDEMIJE COVID-19

Od 1. juna 2022. godine ukidaju se sve restriktivne mere ulaska na teritoriju R. Kipar. Svi putnici koju putuju u R. Kipar, nezavisno od zemlje iz koje dolaze, neće biti u obavezi da prezentuju validan sertifikat o vakcinaciji ili oporavku od virusa korona, niti negativan PCR/ Rapid test. Od 08.07.2022. obavezno je nošenje maski u zatvorenom prostoru za sve starije od 12 godina. Za nepoštovanje ove mere, kazna iznosi 300 evra.

SVI STRANI DRŽAVLJANI KOJI KORISTE USLUGE NAŠE AGENCIJE SU U OBAVEZI DA SE RASPITAJU O VIZNOM REŽIMU REPUBLIKE KIPAR, O USLOVIMA PUTOVANJA U VEZI SA ZDRAVSTVENIM, CARINSKIM ILI GRANIČNIM FORMALNOSTIMA KOJI VAŽE ZA DRŽAVU ČIJI PASOŠ POSEDUJU, KAO I DA U PASOŠU SA KOJIM IZLAZE IZ SRBIJE IMAJU ULAZNI PEČAT NA TERITORIJU REPUBLIKE SRBIJE.

OPISI HOTELA:

HOTEL STAMATIA 3*

www.stamatiahotel.com

Hotel se nalazi na 150 metara od luke u Aja Napi. Udaljen je 100 metara od gradske plaže i oko 3.5 km od čuvane plaže Nisi. Ležaljke i suncobrani na plaži se plaćaju, dok su oko bazena besplatni. Renoviran je 2017 godine. Svaka soba ima sopstveno kupatilo, TV, telefon, besplatan wi-fi, klima uređaj, minibar, sef uz doplatu, balkon. U svim sobama (osim u porodičnim) maksimum 3 odrasle osobe (bračni ili dva odvojena kreveta i sofa na otvaranje) ili 2 odrasle osobe i 2 deteta (bračni ili dva odvojena kreveta i krevet na sprat ili dve sofe na otvaranje). Posедуje restoran, bar, manjačnicu, besplatan parking, bazen za decu i odrasle, animacijski program u toku dana i večeri kao i animaciju za decu, dečije igralište, teretanu, saunu, masaže.

HOTEL ELIAS BEACH 4*

www.eliasbeach.com

Hotel se nalazi na peščanoj plaži 12 km od centra Limasola i 5 km od centra turističke zone, blizu ostataka antičkog grada Amatusa. Od dodatnih sadržaja u okviru hotela se nalaze tri restorana i dva bara, koktel bar, 2 bazena za odrasle i jedan za decu u lepo uređenoj bašti sa barom pored bazena, menjačnica, servis za pranje veša, butik, zlatara, prodavnica suvenira, sala za konferencije, zatvoreni bazen, SPA, teretana, parno kupatilo, sauna, teniski teren, stoni tenis, sportovi na vodi, dnevni programi animacije za sve uzraste, baby sitting, dečiji meni, tematske večeri. Pored recepcije hotela se nalazi i Piano salon. Sve standardne sobe u hotelu imaju kupatilo sa fenom, klima uređaj, TV, telefon, WiFi internet, mini bar, balkon.

HOTEL CAVO MARIS 4*

www.cavomaris.com

Nalazi se direktno na plaži, u blizini centra Protarasa. Ovaj odlično ocenjen hotel u svojoj kategoriji nudi dva teniska terena, bazen za odrasle i decu, dva restorana (jedan na otvorenom), koktel bar, bar na bazenu, stoni tenis, bilijar i odbojku na pesku, dečiji bazen, mini klub za decu. Sobe hotela imaju klimu, TV, mini-bar uz doplatu. Na međuspratovima hotela nalaze se česme sa pijaćom vodom. Restorani, barovi i prodavnice nalaze se na 100 metara od hotela. Stanica autobusa koji saobraćaju od Protarasa do Aja Nape, udaljena je svega 3 minuta hoda.

HOTEL ST RAPHAEL 5*

www.raphael.com.cy

Nalazi se na širokoj peščanoj plaži, na oko 12 km od centra Limasola, i okružen je prelepom baštom. U okviru hotela gostima su na raspolaganju marina za jahte, 6 restorana, 3 bara, sale za konferencije, banket sale, 2 spoljašnja i 1 unutrašnji bazen, stoni tenis, pikado, kuglanje, teretana, odbojka na plaži, 2 terena za tenis, Spa centar, ronjenje, sportovi na vodi, program animacije, dečiji bazen sa toboganom. Sve sobe imaju

klima uređaj, telefon, internet, TV, video igre, sef, aparat za čaj i kafu (ketler), kupatilo. Dostupne su i sobe: sa pogledom na more (delimičan pogled), pogledom na marinu (direktan pogled na more), standardne, executive sobe sa pogledom na kopno (mogućnost smeštaja za osobe sa posebnim potrebama), executive sobe sa pogledom na marinu, executive sobe sa bazenom.

HOTEL ADAMS BEACH 5*

www.adams.com.cy

Hotel je smešten na najboljoj lokaciji, odmah pored plaže Nisi, a ima i sopstvenu plažu, 2 km je udaljen od centra Aja Nape. Sve standardne sobe imaju kupatilo sa fenom, TV (neki programi se doplaćuju), klima uređaj, telefon, pristup internetu, mini-bar. Hotel raspolaže sa recepcijom, restoranom, barom, barom na plaži, večernjim klubom, menjačnicom, internetom u lobiju hotela, zlatarom, prodavnicom suvenira, cvećarom, frizerskim salonom, bazenima (otvoreni i zatvoreni) sa toboganima, vodopadom, wellness centrom, teretanom, aerobikom, aqua-bikom, fitnes programom, teniskim terenom, bilijarom, stonim tenisom, odbojkom, sportovima na vodi, ležaljka i suncobranima pored bazena, mini klubom, igralištem. Od ove godine u sastavu hotela je i novo deluxe krilo.

VAŽNE NAPOMENE:

- Organizator putovanja KONTIKI TRAVEL & SERVICE zadržava pravo da usled promene epidemioloških mera koje donose nadležni organi države Srbije, kao i država tranzita ili krajnje destinacije izvrši promenu programa putovanja. Državljanima Republike Srbije koji putuju u inostranstvo preporučujemo da se prethodno detaljno informišu da li je i pod kojim uslovima nameravano putovanje moguće realizovati. Od momenta objavljivanja programa putovanja do momenta realizacije putovanja, moguće su izmene uslova za realizaciju putovanja, ukidanja pojedinih mera ili uvođenja novih. S obzirom da se uslovi putovanja mogu menjati na dnevnoj bazi za realizaciju putovanja, merodavni su uslovi putovanja vazeći na dan početka putovanja. Prilikom uvođenja eventualnih novih epidemioloških mera koje ne utiču na realizaciju ugovorenog putovanja, ne može biti osnov za otkaz putovanja od strane putnika.
- Obavezan dress code u hotelima prilikom obroka u restoranima (duge pantalone).
- Vreme na Kipru je +1 u odnosu na Srbiju.
- Voda iz česme se ne preporučuje.
- Rent a car - na Kipru se vozi levom stranom (oprez za pešake).
- Fakultativni izleti na Kipru plaćaju se isključivo u evrima, u efektivu. Za realizaciju fakultativnog izleta po objavljenim tarifama potrebno je najmanje 10 učesnika, moguće je organizovati izlete sa vodičem na engleskom ili ruskom jeziku.
- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Republiku Kipar. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Republike Kipra.
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3,5 meseci po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na

granici.

- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.
- Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje - sletanje aviona kod letova je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim časovima i ako je npr. obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. “hladnog obroka” van ili u smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen.
- Obavezno je nošenje zaštitnih maski na aerodromu, tokom trajanja leta u avionu kao i u prevoznom sredstvu na transferu na destinaciji (autobus, minibus, taxi vozilo). Na pasoškoj kontroli putnici su obavezni da skinu masku radi potvrde identiteta. Na pojedinim aerodromima se vrši beskontaktno merenje temperature pre ulaska u avion.
- Mere fizičke i socijalne distance će biti primenjene na svim destinacijama u svim segmentima tako da osobe koje ne pripadaju istoj grupi putnika (porodice, osobe koje putuju zajedno) zadrže rastojanje od najmanje 2 m.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20) najkasnije 7 dana pre otpočinjenja putovanja. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.
- Nije moguće unapred rezervisati određeno sedište u avionu. Deca 0-1,99 godine nemaju zasebno mesto u avionu.
- Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u jesenjoj i zimskoj sezoni mogu biti otežani. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane lokalnog partnera Organizatora putovanja u Istanbulu na sledeće načine: lično, putem sms poruke ili putem oglasne table, najčešće jedan dan pre povratka. Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.
- Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.
- Prilikom transfera do smeštajnih objekata je obavezno nošenje zaštitnih maskih i poštovanja svih epidemioloških mera koje donose nadležni organi Republike Kipra. Smeštajni objekti koji se nalaze

u gradskim zonama, moguće je da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog smeštajnog objekta, već na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu.

- Svi objekti zadržavaju pravo izmene načina pružanja usluga ili ukidanje pojedinih usluga koje pružaju, u cilju sprovođenja mera bezbednosti preporučenih od strane Svetske zdravstvene organizacije.
- Svi opisi objekata iz ponude KonTiki Travel-a su pravljani u trenutku objavljivanja programa putovanja za zimu 2022. i informativnog su karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne mogu garantovati i ne mogu biti kasnije predmet reklamacije, jer se mere sprovode u cilju zaštite i bezbednosti gostiju i zaposlenih.
- Hotel može tražiti depozit na recepciji (kreditna kartica).
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
- Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje.
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Lokalna turistička agencija, organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i vremena polaska na izlet. Sadržaji izleta mogu biti podložni izmenama ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima ili štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj ceni. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel & Service doo.
- KonTiki Travel & Service doo ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE O KIPRU

Površina: 9.152 km²; **Broj stanovnika:** oko 900.000 (sa turskim delom koji čini oko 20%) **Geografski položaj:** U Sredozemnom moru, oko 110 km južno od Turske i oko 120 km zapadno od Sirijske obale, pored južnog i severnog dela na ostrvu postoje još dva suverena dela koja čine po 2% teritorije (zelena granična linija pod kontrolom UN, kao i dve baze Britanske vojske) **Glavni grad:** Nikozija; **Zvanični jezici:** grčki, engleski; **Religija:** Pravoslavna; **Valuta:** evro; **Vremenska zona:** CET (+2 GMT), 1 sat unapred u odnosu na Srbiju; **Prosečna temperatura:** 15-20°C zimi; preko 30°C leti; **Električna energija:** 240 volti, ali priključak nije kao u Srbiji, nego kao u Velikoj Britaniji (svi hoteli imaju adapter koji se uzima na recepciji); **Voda:** Voda iz česme se ne preporučuje (isključivo flaširana voda); **Telefoniranje:** Za pozivanje broja u Srbiji okreće se 00 381... i dalje željeni broj (bez 0 u pozivnom broju grada ili mobilne mreže); sve mobilne mreže imaju roming; **Prevoz:** vozi se levom stranom (**OPREZ ZA PEŠAKE**); novac za autobusku kartu daje se vozaču po ulasku u autobus (trenutne cene karata za odraslu osobu: celodnevna 5

evra, jedan pravac 1.5 evra. Taksisti voze prema taksimetru (oko 2 evra po kilometru), savetujemo da se dogovori tarifa pre ulaska u vozilo; **Rent-a-car:** dnevna cena je od 30-50 evra; nudimo uslugu rezervacije unapred; **Kupovina:** najveći broj radnji nalazi se u Limasolu i Nikoziji, sredom radnje su otvorene do 14h. **Lokalni specijaliteti:** Halloumi (grilovani sir), Commandaria (dezertno vino), Zivania (rakija od grožđa); **Noćni život:** Limasol i Aja Napa. **Znamenitosti:** Antički gradovi: Kition, Kurion, Amathus, Arheološki park u Pafosu, Venecijanski bedemi u Nikoziji, crkva svetog Lazara u Larnaki, Manastir Kikos, stari gradovi severnog dela; Salamina, Famagusta i Kirenija, kao i grobnica svetog Varnave..

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cene su podložne promeni. Garantovana je cena, samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

- Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put,
- gotovinski,
- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata,
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata,
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o poslovnoj saradnji sa KON TIKI TRAVEL & SERVICE DOO).

-Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IM-0008717, počev od 01.10.2021. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

PROGRAM PUTOVANJA KIPAR LETO 2022 br.3 od 10.08.2022.

CENOVNIK KIPAR LETO 2022 br.3 od 10.08.2022.

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A